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Ata da trigésima terceira (34ª) reunião ordinária, do sétimo período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 18 de outubro do Ano de 2024, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos dezoito (18) dias do mês de outubro (10) do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 14h30min (quatorze horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-UNIÃO, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. digníssimo vereador, dá se início a 34ª sessão ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇÃO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – UNIÃO, GILSON DIAS BARBOSA-PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD, LEVY TAVARES, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, cumprimentar todos os internautas que esta nos assistindo, convido o vereador Ernesto para fazer a leitura da Bíblia, e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer a leitura  da ordem do dia primeira parte: 34ª (trigésima quarta) Reunião Ordinária, do Sétimo período legislativo, da Oitava   legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14h:30min, no dia 18 de outubro de 2024. ORDEM DO DIA - 1ª PARTE: I   – Apreciação da ata da reunião anterior. II – Apreciação do expediente recebido. - III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente; vereador inscrito no grande expediente, vereador Levy Tavares nesse momento assume a presidência  o vereador Ernesto e passa a palavra ao vereador levy tavares Primeiramente agradeço a Deus pela oportunidade mais um dia de vida vem aqui cumprimentar os vereadores desta casa cumprimentar os funcionários dessa casa cumprimentar ali o ex-vereador Whey ex vice-prefeito Sinval aí também o Pedrinho pede presente também tem junto com seu filho e também a todos Internauta que tá nos ouvindo a sessão neste momento quero que só colocar algum esclarecimento e trazer para a população em referência várias questões que teve aqui nesse município várias balança aí no município dessa administração é a única coisa que a senhora falar mal dessa casa e na realidade a gente vê aí o trabalho dele sendo tudo errado né nós tivemos aí várias situações é até denúncia contra a mesa diretora novamente Esse prefeito tampão que ele está né covarde quem está nessa administração é entrou contra essa mesa diretora mas até no momento não teve nenhum êxito né Graças a Deus estamos aí né alguns vereadores falando que não existe mais mesa diretora que não não tenho mais presente apenas um vereador mas estou aqui na presidência dessa casa até que seja justiça é mostrar que a gente está irregular mas quero te deixar bem claro para vocês nós estamos aqui na mesa direto Nós temos nós estamos aqui na mesa diretora tudo dentro da legalidade foi votado né como eleito da lei que valia apenas a hoje a justiça derrubou a lei mas a mesa diretora ela continua e tenho certeza que você queria continuar até o final deste ano Quero deixar bem claro você alguém quer se dar bem nós temos vereadores aí o salário deles sobre cobrar aqui nessa casa porque foi pago ou não deixou de ser pago mas foi pago para todos os vereadores e dizendo que não tinha Presidente Aonde você já viu isso uma casa a prefeitura ser pago sem autorização do prefeito tem cabimento dos funcionários pagar sem autorização do prefeito não tem e mesma coisa que nessa casa também não recebe sem autorização do presidente da Câmara não o salário dele foi tudo para conta deles receber em dias e nós vimos aqui nessa semana agora mostrando mais clara a mentira deles o vereador renunciando do cargo dele de primeira secretário para quem denunciasse não existia mais mesa não já estava fora do cargo Então você tem aquelas contradição ele mesmo fala ele mesmo faz então assim isso gente Mostra aí é só analisar Olha lá para trás e vem vendo os fatos dessas pessoas e olha a realidade hoje Né diz que não vinha mais nessa sessão e quando fazer a mesa diretora enquanto não colocasse o outro Presidente mas tá todos eles aqui hoje porque sabe se não vier vai ser descontado no salário deles nós fizemos e vamos fazer novamente é só faltar sem justificativa que vai ser descontado no salário deles então isso eu quero deixar bem claro para vocês e com certeza a gente viu até o prefeito e falando que é ex-presidente ele também é ex-prefeito praticamente foi afastado o cargo dele por corrupção o incompetência por negligência na sua equipe foi afastado aqui nessa casa vocês voltam seis votos contra tá para eu passar o prefeito mas isso mostra como essa administração tá aí terminando mas se Deus quiser a justiça ele é fiel a justiça mostra a realidade e isso vai mostrar para nós é o que será feito nos próximos dias né você vê aí hoje eles Manda aqui para essa casa ofício para os vereadores não manda para o presidente da Câmara não então o vereador vai ter que responder para o prefeito né aquele que necessitada dessa casa vai ter que mandar para os vereadores os vereadores responder ele porque nessa casa aqui só responde Ofício quem é no nome do presidente dos vereadores não vai ser respondido vai ficar aqui parado porque aqui tem Presidente ainda pode ter certeza que tem o tapetão não vão tirar né não vão tirar na legalidade tudo bem será a beleza mas no tapetão eu tenho certeza que vocês que não vão tirar porque foi eleito pelo voto agora queria tirar no tapetão Só porque não tá dando certo aquilo que ele queria não isso essa casa tá fazendo aquilo que deve ser feito queremos fazer até o final do nosso mandato se Deus não permitir tão fazendo iremos fazer em defesa da população não tem compromisso com prefeito não tem a minha família igual tem algum vereadores aí que tem vários lá dentro tem um trem na boca tem que fazer aquilo que o prefeito manda esse presidente aqui não tem isso não traz aquilo que defender a população o Prefeito Não Faça aquilo que ele quer não e aqui tem alguns vereadores que faça isso Prefeito vai tirar satisfação buscar assessoria da prefeitura sendo que aqui nessa casa nós temos jurídica a essa casa tem que buscar então isso traz para vocês e população que tá nos assistindo mas para na realidade desse município Mesa iremos fazer até o final do nosso mandato peço desculpa cada um está nos ouvindo por ter trazer para você esclarecimento Porque além dessa administração tem algum vereador que gosta de mentir e gosta de ir na rede social falar mentira não falar a verdade para a população fala uma coisa e depois faz outra E isso nós não estamos fazendo  indo na rede social comentando alguma coisa não Eu tenho que fazer aquilo que é verdade aqui nessa casa trazer para a população que é verdade o que precisar pode vir aqui procurar que estou à disposição para mostrar mas não em rede social mentir para a população trazer aquilo que a gente não fez a verdade então isso é lamentável somos isso que temos que ser feito não estou te acusando nome de vereador tão dizendo a realidade tem vereador que está aí fazendo isso então essa minhas palavras peço desculpa a população está ouvindo a essas questões mas eu tenho que trazer o esclarecimento da população mostrar a verdade que os seres só faz mentira fake News aí dizendo que não existe mais presidente que a minha câmera está sem Presidente está sem mesa diretora mostra documento que a mesa diretora não tem mais Mesa diretora que não tem mais não é lei não nós tão pedindo  a justiça tirou a mesa diretora são as palavras tem uns dito Muito obrigado e um bom final de semana a todos. Nesse momento retorna presidência vereador Levy Tavares solicita o intervalos regimental de 15 minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL fica aprovado por UNANIMIDADE dos votos dos vereadores presente ficando SUSPENSO o intervalo regimental, solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores, ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇÃO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA​​​​- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – UNIÃO, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – UNIÃO e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Vereador Levy solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia, ORDEM DO DIA 2ª PARTE - Votação Emenda Modificada nº 001/LEG./2024, Ao Projeto de Lei nº 009/GAB/2024. Assunto: “Dispõe sobre o crédito adicional suplementar por superávit financeiro.” Autoria: Deusdeti Aparecido de Souza – MDB - Votação Subemenda nº 001/LEG./2024. Assunto: Subemenda a proposta da emenda 001/LEG./2024 ao Projeto de Lei nº 009/GAB/2024, que dispões sobre Crédito Adicional Suplementar por Superávit Financeiro.
Autoria: João Batista Minas Pereira – PSD - Votação do Projeto de Lei nº 013/GAB/2024. Assunto: “Dispõe sobre a política do idoso e do conselho municipal do idoso, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo. Coloco em discussão emenda 001/LEG./2024 , vereador Deusdeti discuti Dizer senhor presidente senhores vereadores que a minha emenda ela se prende ao fato da lei do projeto de lei do executivo em pleno término de Mandato estava aí a menos de 120 dias salvo no engano quando eu fiz a propositura e um valor muito alto r$ 100.000 de diária para ação social eu acredito que isto é inadmissível no administração pública eu na qualidade de vereador jamais votarei favorável um projeto de lei dessa natureza então a minha emenda ela Visa tirar o valor se eu não me engano de r$ 10.000 para aquisição de cestas básicas Salvo engano e também r$ 70.000 para reforma ali da do antigo estabelecimento do Pet aonde entendo que com r$ 70.000 é o suficiente para dar um grau ali naquele estabelecimento e atender o setor certamente até do próprio Cras que ainda hoje se encontra pagando aluguel então a minha emenda essa tratativa tivesse nesse sentido e acredito que a população e os servidores de bens desse município entenderá o porquê que o vereador proponente ora pronuncia e mantém a sua emenda então acredito eu que virar atender os anjos coletivos diminuir Aí o pagamento de aluguéis no decorrer dos anos vendendo Com certeza e também aumentaria a possibilidade de atendimento às cestas básicas aquelas pessoas mais carentes no município de Castanheiras que está em estado de vulnerabilidade Então seria Isto é eu já havia me pronunciado quando apresentei a propositura e deixa aí para que passe pelo crivo do plenário esta emenda e gostaria de contar com apoio dos lobos e diz. Vereador Levy fala sobre  as altas diárias do executivo e fala que a emenda tira esse poder, coloco em votação 5 votos favoráveis 1 abstenção e 1 voto contra esta aprovado a emenda coloco subemenda do vereador João para ser discutida o vereador Deusdeti pede que seja lida a subemenda do vereador João, nesse momento se verifica que houve erro do setor da secretaria do legislativo que não deveria ter colocado a emenda para ser votada por conta que houve modificação integral em seu texto original que a secretaria teria que ter posto em pauta a subemenda para ser votada em não a emenda que foi reprovada pelas comissão deixando aprovada a subemenda por tanto os vereadores decidiram por votos tendo 5 votos favorável 2 abstenção a retirar de pauta a emenda e subemenda para ter mais esclarecimento deixando esse assunto para ser discutido na terça feira próxima e voltando a apreciar a matéria na próxima sessão. Coloco em discussão o projeto 013/20224/GAB não tendo discussão coloco em votação o projeto 013/2024/GAB. Aprovado por unanimidade dos vereador presentes esta aprovado. Não tendo mais nada a se discutir declaro Em Nome de Deus encerradas sessão.
     Castanheiras/RO, 11 de outubro de 2024.
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“Rosalvo Alves da Silva”.

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves.
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